

Antwortenkatalog

Vergabestelle:Betrieb für Bau und Liegenschaften Mecklenburg-Vorpommern

Maßnahme:Neubau Forschungscluster IIIa Hautklinik

Vergabe:Heizungsinstallation

Vergabe-Nr:18E0245K

Inhaltsverzeichnis

[ID: 20286] [Position 1.1.003](#)

[ID: 20464] [3.2.44 ff](#)

[ID: 20224] [Kran Dringend](#)

Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

lfd. Nummer A-3

Frage: *Betreff:* »[ID: 20286] Position 1.1.003«
Inhalt: »Die Kompaktverteilerstation soll erweitert werden.
Um welchen Hersteller handelt es sich bei der davor beschriebenen
Kompaktverteilerstation.«

Antwort: *Betreff:* »AW: Position 1.1.003«
Inhalt: »Fa. Gluth«

lfd. Nummer A-2

Frage: *Betreff:* »[ID: 20464] 3.2.44 ff«
Inhalt: »Rohr Stahl niro Kondensat
Welche Edelstahlqualität 1.4571 oder ?«

Antwort: *Betreff:* »AW: 3.2.44 ff«
Inhalt: »
die Niro-Rohre sind für die Rücklauf- Kondensat der Dampfleitungen
vorgesehen.
Dafür sind folgende Werkstoffnummern geeignet:
- 14571
- 14401
- 14520
- 14521
«

lfd. Nummer A-1

Frage: *Betreff:* »[ID: 20224] Kran Dringend«
Inhalt: »Der Lieferant des Kranes benötigt Informationen über die genaue Art des
Bodens. (Pos. 2.1.032.)

Gibt es eine Zufahrt zu dem Objekt?

Gibt es Zeichnungen?«

Antwort:

Betreff: »AW: Kran Dringend«

Inhalt: »Siehe Änderungspaket 1 vom 20.12.2018.«